Egy kisvarosi iizlet élelmiszer részlegb6l és miiszaki részlegbdl all. A vasarlok egy
bevasarlolistara felirtak azon termékek neveit, amit megvennének. Miutan bementek
az lzletbe, a listajukon szerepl6 termékeket keresik: el0szor betérnek az élelmiszer
részlegre, ahol végignézik a teljes bevasarlolistat, és a részlegen megtalalt termékeket
magukhoz veszik (beteszik a kosarukba). Ezutan a miiszaki részlegen 6vatosabban
viselkednek: Ujra végignézik a bevasarlolistajukat, viszont ha egy (a bevasarlolistan
szerepl6) arubol tobb is van a részlegen, a legolcsébbat valasztjak.

Probaljuk ki a modellt: készitsiink egy boltot (a két részlegét toltsiik fel arukkal), és
készitsiink néhany vasarlot adott bevasarldlistaval, akik vasarolnak.

Vasarlo Uzlet

r r Iy i * A A
- bevasarldlista: String [*] vasarol

- kosar: Termeék [*]

+ vasarol ( : Vasarld)

+ vasarol ()

+ kosarbaTesz ( : Termék)

vesz Elelmiszer részleg Miiszaki részleg

1..*
Termék elad + keres (terméknév : + keres (terméknéy :

* String): Termék String): Termék

- hév: String

- ar: Integer
* elad




